
Історія ОНЕУ: шлях у часі

Віртуальна виставка присвячена історії Одеського національного 

економічного університету, вона висвітлює ключові етапи розвитку ОНЕУ, 

діяльність видатних науковців, важливі досягнення та внесок університету у 

формування економічної освіти України.



Історичний нарис 50-річчя Одеського комерційного училища

Унікальний розділ виставки –
«Історичний нарис 50-річчя Одеського 
комерційного училища». Це копія 
рідкісного видання, що зберігає пам’ять 
про один із найважливіших освітніх
закладів Півдня України, який став 
фундаментом для подальшого розвитку
Одеського національного економічного
університету.

У нарисі представлено:

 багато архівних матеріалів;

 унікальні фотографії та документи;

 опис подій того часу;

 історії людей, завдяки яким заклад 
став провідним у своїй сфері.



Галяс Олександр, Ковальов Анатолій. Легенди Преображенської, 8 . Популярна 

історія Одеського національного університету. Частина перша. Одеське 

комерційне училище – alma mater української економічної освіти. / О.Галяс, А. 

Ковальов. – Одеса. ОНЕУ, 2024.

Одеське комерційне училище (ОКУ) с фактично 

першим в історії України навчальним закладом 

економічного профілю. Створене на хвилі 

«великих реформ» 1860 х, воно відіграло суттєву 

роль в економічному і суспільному житті не лише 

міста,але й всієї країни. За 55 років своєї 

діяльності (1862-1917) Училище підготувало 

більше тисячі випускників, деякі з яких здобули 

визнання навіть на світовому рівні.

На жаль, абсолютна більшість документів цього 

навчального закладу загубилося у вихорі 

буремних подій 1917-1921рр. Лише зараз вдалося 

відтворити історію ОКУ зусиллями працівників 

Одеського національного економічного 

університету, який є повноправним 

продовжувачем  Училища. 



Вісник соціально-економічних досліджень

«Вісник соціально-економічних досліджень» 

включено до категорії "Б" в Переліку наукових

фахових видань України, в яких можуть

публікуватися результати дисертаційних робіт

на здобуття вчених ступенів доктора і 

кандидата наук, за галуззю «Економічні науки», 

згідно з Наказом Міністерства освіти і науки 

України № 409 від 17.03.2020 р.

Метою наукового журналу «Вісник соціально-

економічних досліджень» є оприлюднення

результатів перспективних наукових

досліджень в галузі економіки та економічної

науки, а також основних наукових результатів

дисертацій здобувачів наукових ступенів та 

досліджень претендентів на присвоєння вчених

звань.



Науковий вісник Одеського національного економічного

університету

«Науковий вісник Одеського національного

економічного університету» – наукове фахове

видання, засноване Одеським національним

економічним університетом у 1994 році.

«Науковий вісник Одеського національного

економічного університету» створений з метою 

професійного обговорення ключових питань в 

галузі економіки та економічного розвитку, 

пошуку шляхів вирішення проблем сучасних

соціально-економічних процесів в умовах

конкурентного ринкового середовища та 

європейської інтеграції.



«Ментальне здоров’я»

«Ментальне здоров’я» - науковий журнал, в 

якому публікуються статті, огляди та 

дослідження, присвячені розгляду

різноманітних аспектів психічного здоров'я та 

психологічного благополуччя. Основною 

метою є збільшення свідомості громадськості

щодо важливості ментального здоров'я, 

поширення інформації про способи

збереження та підтримки психічного

благополуччя, а також представлення

актуальних досліджень та практичних

рекомендацій у сфері психічного здоров'я.



Парієнко Г.К. Внесок вчених університету у розвиток економічної науки: 

До 80-річчя Одеського державного економічного університету: 

Історичний нарис. – Одеса: Астропринт, 2001. – 64 с.

Висвітлюється внесок вчених-

економістів у розвиток економічної 

освіти та науки – від дня заснування 

університету до наших днів. 

Розкриваються особливості та основні 

напрямки економічних досліджень, 

вплив на розвиток економічної науки 

складних суперечливих умов життя 

українського народу, його боротьби за 

національне самовизначення.

Значна увага приділяється 

розвитку економічної науки в 

університеті на сучасному етапі, участі 

у розробці актуальних питань ринкової 

економіки.



Наукові традиції Одеського державного економічного університету: від 

витоків до сьогодення / за заг. ред. М.І. Звєрякова ; авт. кол.: М.І. Звєряков

(керів.), С.М. Кіршо [та ін.]. – Одеса: Астропринт, 2011. – 216 с.

У виданні вперше зроблено спробу 

дослідити формування, становлення та 

розвиток наукових традицій Одеського 

державного економічного університету –

провідного наукового та навчального закладу 

вищої економічної освіти півдня України.

Просвітницьку та наукову діяльність 

університету відображено у постах корифеїв 

економічної думки, започаткованих ними 

напрямах досліджень, створених наукових 

школах та кафедрах. Простежено 

безперервний зв’язок  між поколіннями 

науковців, показано зростання авторитету 

серед економічної спільноти, а також 

перспективу розвитку творчого пошуку 

науковців на шляху вирішення складних 

економічних завдань сьогодення.



Парієнко Г.К. Одеський державний економічний університет. Історія. 

Ректори / За загальною редакцією доктора економічних наук, професора 

М.І. Звєрякова. – Одеса: Астропринт, 2006. – 160 с. 

Книга підготовлена до 85-річчя Одеського 

державного економічного університету. Вона 

започаткувала формування нової традиції у 

представленні нашого навчального закладу –

через написання історії університету в особах. 

Книга присвячена ректорам університету за всю 

його історію – від заснування у травні 1921 року 

до 2006 року. Розкривається життєвий та 

творчий шлях, внесок у розбудову університету 

кожного ректора.

Для студентів, викладачів, усіх, хто цікавиться 

історією Одеського державного економічного 

університету.



На варті знань і науки: Історія кафедри математичних методів аналізу 

економіки / авт.-уклад.: Н.В. Агафонова, С.В. Левинський, О.К. Луньова. 

– Одеса: Астропринт, 2013. – 136с.

Книга є першим в Одеському національному

економічному університеті висвітленням історії

кафедри математичних методів аналізу економіки

(до 1991 року кафедри вищої математики і 

програмування), однієї з провідних

загальноосвітніх кафедр університету. Історія

кафедри- це історія в особах або іменах

викладачів, співробітників та студентів, які

примножували і продовжують примножувати

кращі традиції кафедри.

Для викладачів, співробітників, студентів, усіх

хто цікавиться історією Одеського національного

економічного університету та його структурних

підрозділів.



Наукова еліта Одещини. – Частина 1. – Одеса: ПУБІ «Європа-Центр», 2005.

Це видання знайомить читачів із 

представниками низки наукових шкіл Одеси, 

працюючих у вузах, наукових установах, 

конструкторських бюро та на підприємствах 

нашого міста.

Інформація про них буде корисною для 

жителів Одеси, для всіх, хто цікавиться 

питаннями науково-технічного розвитку 

регіону. Вона суттєво доповнює відомості 

про вчених Одеси, що містилися в виданій 10 

років тому книзі «Нариси розвитку науки в 

Одесі».



Парієнко Г.К., Островський П.І., Домбровська Л.Ф., Ковальчук В.П., 

Гострик О.М. Обліково-економічний факультет Одеського державного 

економічного університету: Історія/ За ред. проф. М.І. Звєрякова. –

Одеса: Астропринт, 2007. – 216 с.

Монографія присвячена історії одного із 
провідних факультетів університету – обліково-
економічного – від заснування у вересні 1947 року 
до 2007 року. Висвітлюються основні напрямки 
його становлення, розвитку, діяльності по 
підготовці висококваліфікованих кадрів 
економістів на сучасному етапі. Показується 
внесок учених обліково-економічного факультету в 
розвиток економічної науки та освіти.

Розкривається життєвий та творчий шлях, внесок 
у розбудову факультету кожного декана. Окремий 
розділ присвячений випускникам обліково-
економічного факультету.

Для студентів, викладачів, усіх, хто цікавиться 
історією Одеського державного економічного 
університету.



Кредитно-економічний факультет Одеського державного економічного університету: 

Історичний нарис / Автори: Агафонова Н.В., Домбровська Л.Ф., Красовський В.М., 

Кузнецова Л.В., Русєва О.П., Луньова О.К. ; За загальною редакцією доктора економічних

наук, професора М.І. Звєрякова. – Одеса: Астропринт, 2006. – 216с.

У книзі вперше зроблено спробу дослідити 

історію становлення та розвитку кредитно-

економічного факультету- одного з провідних 

факультетів Одеського державного 

економічного університету. Історія факультету 

постає в особах його керівників, студентів, 

випускників з початку його заснування в 1931 

році і до 2006 року. Введені у науковий обіг 

документи ілюструють їхню творчу і плідну 

працю, результати якої рік за роком 

примножували і зміцнювали науковий та 

навчально-методичний потенціал факультету, 

сприяли зростанню його авторитету серед 

економічних вузів України.



Факультет міжнародної економіки Одеського національного економічного 

університету: історія і досвід. – Одеса, «ВМВ», 2019. - 122с.

У книзі вперше зроблено спробу 
дослідити історію становлення та 
розвитку факультету міжнародної 
економіки – одного з провідних 
факультетів Одеського національного 
економічного університету. Історію 
факультету презентовано в авторській 
редакції підрозділів факультету: в особах 
його керівників, завідувачів кафедр, 
учених, викладачів, студентів, 
випускників. Введена в обіг інформація 
ілюструє їхню творчу і плідну працю, 
результати якої примножували і 
посилювали науковий та навчально-
методичний потенціал факультету, що 
сприяло зростанню авторитету Одеського 
національного економічного університету 
серед інших вищих навчальних закладів 
України.



Дякуємо за увагу! 

Нехай історія надихає, а знання 

відкривають шлях до нових 

можливостей та розвитку!

З повагою, Ваша бібліотека ОНЕУ


